

資料輯剪館圖學院體育台灣立高爾夫

來源

民生報

770306

版面

三版

分類

果嶺上



三年苦練終有成 香港一戰顯身手 大陸五女將想做涂阿玉！

【本報香港記者葉蕙蘭五日電】來自大陸廣東中山溫泉高爾夫球會的五位年輕女將，果然在本屆香港女子業餘高爾夫公開賽中大顯身手。這批苦練三年的娘子軍球技突飛猛進，相信在急起直追下，她們有朝一日定會在職業球壇上佔有一席之地。

在偌大的中國大陸，目前僅有六座高爾夫球場，廣東省就有三座，而積極推展高球運動的只有北平、河北、遼寧和中山四個球會。這四個球會都設有球員集訓班，在港參加比賽的林燕媚、黃麗瑜、林少茹、

黃麗霞和鄭麗明。前四人的差點均為五，一年前才加入的鄭麗明差點為十。而去年林燕媚和黃麗瑜的差點均為十二，進步幅度很大。

由港商霍英東資助的中山溫泉高球會，成立六年於七十四年底才設立集訓班，聘請香港資深高爾夫好手鄧樹泉擔任教練，在中山縣附近中學找來六女七男加以訓練，年齡從十六歲到廿三歲不等。

他們以半工半讀方式在球場練習和工作，每天由上午八時開始，直到下午五時結束，本身沒有場地，就將球員送往日本受訓。每月可領津貼一百五十元「人民幣」。球場內可供食宿，每週也可休息一天，不過山隊包辦了前五名，這五位選手就是此次

據鄧樹泉表示，目前他們著重訓練姿勢。

天天上場練習，每週看一次電影節目學習。

三年來他們曾四度赴外比賽，主要是希望

多吸取經驗，增加鬥志。他計畫兩、三年

後讓她們進軍職業球壇。

去年這支球隊四人來港，不僅奪得淨桿

組團體冠軍，還贏得總桿賽亞軍和淨桿賽

冠軍。今年參加的五人均順利進入總桿組

決賽，不僅取得了個人第三名，還奪得團

體亞軍。若問這五位平均年齡在廿歲的女

娃兒，誰是她們心目中的英雄時，她們均

異口同聲的回答：「涂阿玉」。她們相互

琢磨，相互激勵，唯一目標就是要做到涂

阿玉那樣！